
Вариант № 6847

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Знаки препинания расставлены правильно в предложениях:
1) Николай был из тех добрейших людей, которые если уж полюбят кого, то
отдаются ему всей душой.
2) В ту первую военную осень лили дожди и непроходимыми были дороги.

3) Там где раньше была мельница, сейчас ничего нет.
4) Даша от волнения не понимала, что Алексей ей пытается объяснить и всё
равно продолжала его слушать.
5) Деревянная стена состояла из разных брусочков, каждый из которых, хо-
зяин мог вынуть и вставить обратно.


